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                                                 Ata da Sessão Solene  da Câmara Municipal de 

                                                 Arraial  do Cabo, realizada no  dia  vinte  e seis  

                                                 de junho de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos vinte e seis dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se ao término 

da Sessão Ordinária, a Sessão Solene, ocorrida sob a Presidência do 

Vereador Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida 

sessão. Após a execução dos Hinos Nacional e Municipal, a palavra foi 

franqueada ao vereador Alexandre, que iniciou parabenizando seu assessor 

Marcos Sávio, atleta campeão em competição realizada na Baixada 

Fluminense, no Estado do Rio de Janeiro, juntamente com os atletas Renan 

Souza e Matheus. O edil também parabenizou o instrutor Pedro Rocha pelo 

excelente trabalho desenvolvido, ressaltando seu empenho em representar o 

município em outras cidades. Por fim, agradeceu aos seus assessores pelo 

apoio e pela confiança depositada em seu mandato. O vereador Adilson iniciou 

sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade de exercer seu mandato e aos 

colegas parlamentares, por contribuírem para seu crescimento pessoal e 

profissional. Também expressou gratidão aos servidores da Casa pela 

paciência e dedicação no desempenho de suas funções. A vereadora Rafaela 

parabenizou o secretário de Educação e todos os envolvidos pela realização 

da Jornada da Infância, enaltecendo a importância da iniciativa em prol das 

crianças do município. Agradeceu aos seus assessores pelo constante 

incentivo, bem como ao Prefeito pelo convite dirigido ao Legislativo. Por fim, 

expressou gratidão aos colegas vereadores pela compreensão e parceria ao 

longo do semestre. O vereador Ângelo agradeceu aos colegas parlamentares 

e aos secretários municipais pela constante harmonia no trabalho conjunto e 

pela atenção dispensada às demandas desta Casa Legislativa. Comentou 

sobre os desafios que se aproximam, citando como exemplo a regulamentação 

da atividade turística com o uso de quadriciclos, tema que poderá gerar 

divergências. Ainda assim, manifestou satisfação por participar da elaboração 

desse importante projeto. Por fim, colocou-se à disposição da população e 
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parabenizou a Presidência da Casa pela condução equilibrada e eficiente dos 

trabalhos. O vereador Arthur agradeceu a todos os pares pelo companheirismo 

ao longo do período legislativo, bem como ao corpo de funcionários da Casa 

pelo apoio e dedicação. Também mencionou os desafios que ainda virão, 

reforçando seu compromisso com o trabalho legislativo. Parabenizou a 

Presidência da Câmara por todas as ações realizadas, destacando o esforço 

constante em estreitar os laços com o Poder Executivo. O vereador Rogério 

agradeceu aos colegas parlamentares, aos funcionários da Casa e aos seus 

familiares pela compreensão e pelo constante apoio ao longo de sua jornada 

pública. Estendeu seus agradecimentos ao Prefeito e ao Vice-Prefeito, 

destacando a harmonia existente entre os Poderes Executivo e Legislativo. Na 

sequência, o vereador Tayron agradeceu a Deus pela oportunidade de exercer 

seu mandato nesta Casa Legislativa e comentou sobre os desafios que 

envolvem a vereança. Destacou ainda as ações da comissão responsável por 

tratar da regulamentação da atividade com quadriciclos, reforçando o 

compromisso de conduzir o processo da forma mais democrática possível. A 

Presidência agradeceu ao corpo técnico da Câmara Municipal, em especial 

aos vereadores, pela confiança depositada em seu trabalho. Estendeu os 

agradecimentos ao Prefeito, ao Vice-Prefeito e ao Secretário de Governo pela 

parceria e confiança mútua. Colocou-se à disposição da população, 

reafirmando o compromisso com a transparência e o diálogo. Comentou sobre 

o projeto de regulamentação do uso de quadriciclos, destacando a importância 

da participação popular nesse processo. Por fim, incentivou a todos a aderirem 

à campanha de doação de sangue, reforçando a relevância do gesto para 

salvar vidas. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam seus 

efeitos legais. Arraial do Cabo, 26 de junho de 2025.  
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Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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Arthur Miranda 

1º Secretário Ad Hoc 
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Rogério Simas 

2º Secretário Ad Hoc 

 

 

 

 

 

 


